K58 R /55 A Btk AT
Em E 8%

199

: | JHSC # £ R 4% ;i AL (R0S2mNOS2%51)| §25~ P63 - P.200

1 |JHLC B 15 B 7 S & (NOARF)| 525~ G963 o P.209
. J
4 \

ﬁ ‘ |JHPS = 88 A B AR &L 025~ 063 P.213

' ‘ JTC SE2FEEMEL 012~025 P.218

( | [JHsP B B X 2 mEL| 925~ 040 P.220

|JLSP BB M| 016 P.224

|JSP-AH TAHBERTE 018 P.226

|JABP RENEEEIRE| 6,10,20,44 e P.228

‘JHB 5&@%’@%&‘ ..................... P 230

| [JLsv T T | — P.232

| JHSV T2 R P 233

[ JPRV L p 234

[JFCV SH 7 BB P G ARED)| 025~ 063 o P235

B — P.236



JFC

JHSC #E A ERR/HEL

JREL IS

JHSC &£ Bl

* FERBEANEEZHERAMKRMCTIE
AR AILRSEENENRERETF -

* TRIFeAMBRTIENFRT - RE TBITIEF
BEREIFTENAE  BOEREET
BRARERT 4 -

o {FHMBEATIN - FMNIREEHIR - &
RMRFFEIERIET 4 -

o BMFEMRER » BOARBRREZ. 55 -

SHEIREE (mm) 25 32 40 50 63 =T,
JEERRE (mm) 18 20 22.4 28 35 ¥ A im L
EHEITRE (mm) 9 11 11 13 13

TREIFRE = /I1E (mm) 13 15/30 15/30 17134 17134

ZEBETE RA/HEE (cm?) 237/4.91 | 49/8.04 |8.63/12.57 |13.47/19.63 | 21.55/31.17

IBsmsiF S (kgf) (30kgf/cm?) 71 147 259 404 647

fERREE

BYHm 1SO-VG32

BRARIEBES (kgf/lcm?) 100
R1EBEHEE (kgflcm?) 5~70
EAAM R (AHR)IERFETTE / L(Zhe): Rt FEE / N:O°FheiE
EARE BEAEI° EIEAE45°,60°
1EEN A wE
oh [ | = [=1= Iy =N
Bl o 12 7 FR AR mE 23Xk ESEEYN
BT kg (AFT)
i M| 25 | 32 | 40 | 50 | 63 i M| 25 | 32 | 40 | 50 | 63
SD |BLER ) ° ° ° ° SD |EERY 13117 | 20| 32| 5.1
JHERARB SHEEARB
MF EEEE o | o | 0o | @ | @ MF T EEE 13 [ 17 | 20| 32| 5.0
M | SREREY o | o | o | @ | — M | hpgEE 18 | 22 | 33| 43| —
FA | AR ° ) ° ° ° FA | AR 13 | 17 | 23 | 34 | 5.2
B |&F8 o | o | 0o | 0 | — TB |&HFH 13117 |21 ]32| —
FAM | FREEVHEER | @ ° o | o | — FAM | ZREBUMEEAR | 1.3 | 1.7 | 24 | 35 | —
SERIRUHER ERARYMER
FOM | T memss o | o | 0o | @ | o FCM | gt | 13| 17| 24 | 35|55

200



JFC JHSC A Bk HiEL
&2 BT hEE(5 )R A

v iR
I

TR1THE

L(Zhe) - #O7E EIERAAIE - BRARARSETHEESL T8 -
RCATE) : 8 OTE LIEREAIE - BEARIBESETHEESIL T8 -

£ 2BWEE (G R) TEE BaRAE DR

- | TEESEE | ERAIE S (kof)
AR | B ggﬁﬁ
(mm) | (mm) (cm?) 25kgf/cm? | 70kgf/cm?
25 18 2.36 59 165
[
l 32 20 4.9 123 343
40 224 8.63 216 604
g 50 28 13.48 337 943
| O | 63 | 35 21.55 539 1509
©

Ml

BRiREZRIEL D BRI EIRIEL

201



JFC JHSC & A B MRHET

JHSC H SD 1 SR H 25 4 90 [EHNRTE
| | l l l |
HELRF HETERR BRI e || hEEAE || TEfTRE
| | [ [ [ |
3 SR:EEATE || 25:25mm 90° o PH: IRHEL
%E SD:AcER! MF'%%‘%TJ%W M:5HEREY IE ) X 13,15, 17 "
= PESE SL:BiBffe ||32:32mm || 45° || (mimpreses)
;?E DR:#:&%7E | |40:40mm 60° ® =T8S, 30, 34
N . . AR
S DL: #3571 | | 50:50mm e
Gl 63:63mm M 5 2% B Bf
TEAIBE

e _ , FAM:
FATERREL | TB:2FE | emmivionie

Ki_aE/
o A M L
FCM:
SERIEL S
Bt EREEE

REETT
Rut

202



JFC JHSC B A ERHET

m SD fpEE!
® SEHEEM o DEEEMN

69 N G

@>g o - a1

O i Cha 2

X

i

e
|

o |x
g
Q
3
« X
4
-

F G1 ‘ G2
‘ (1T BPNE o
| ﬁ&rgmob £3 3 }1&} a
Bl | 5 oE2 ‘ 5
B 3 Oy Ny
™ ol < ol <
z 0 N 0
\ ® | s |
| Ef’/\ N | ;:jA'
N @M o B m o
2 | © |##E1:10(2.85°)
e BAITE ) o7 | a1 | A2 | A3 | B C | p1 | D2 | D3 E1 E2 E3 F
AR 1772 | 1712
25 9 | 13 | 22 | 101 | 124 [ 120 | 76 | 27 | 15 | 27 | 19 |[M10x15 | 8 |M14x1.5]| 10
11 | 15 | 26 | 115 | 140 |137.2| 85
32 30 | 17 | 31 | 222 |M10x1.5 | 8 |M16x1.5| .
11 | 30 | 41 | 145 | 170 [167.2| 100
11 | 15 | 26 | 120 | 148 |142.2| 90
40 30 | 18 | 31 | 222 [M10x1.5 | 10 [M18x1.5| 44
11 | 30 | 41 | 150 | 178 [172.2] 105
13 | 17 | 30 | 134 | 166 [159.4| 100
50 34 | 20 | 37 |254 |M12x1.75| 12 [M20x15| ,,
13 | 34 | 47 | 168 | 200 |193.4| 117
13 | 17 | 30 | 139 | 175 |170.8| 105
63 34 | 23 | 48 |31.8 [M16x2.0 | 15 |M26x1.5| 15
13 | 34 | 47 | 173 | 209 |204.8| 122
FC5E
e G1 | G2 | H | J K L M N1 | N2 | N3
P
25 50 | 140 | 9 46 | 52 | 40 | 6.8 | RC1/8| 8 17 | 46
52
32 55 | 160 | 10 | 50 | 56 | 44 | 6.8 | RC1/8| 10 | 19 p=
57
40 60 | 160 | 10 | 54 | 63 | 48 9 |RCUB| 12 | 19—
63.5
50 65 | 180 | 12 | 66 | 72 | 57 9 |RC14| 15 | 215
80.5
68
63 75 | 200 | 15 | 80 | 8 | 70 | 11 |RC14| 17 | 22 o

203



JFC JHSC & A BRMRHET

m MF HEEHRB T EEERER

® SEERR o DEEEEM
vi
\/"/_
T*fﬂ_ s| 8 ¢ - x| -
LX\ !
M
4ol \ 4L
£ K
é J FCV Min.4
F ‘ G2
l - Pl 3
i [a) i | i O
QJ—L |U_) oE2 5 AA;E\E/
‘ A h L
N ™
R 2
ol < ol <
| o ® [sesm | @
‘ FRBEMEL ‘ N
) @ © — o ) e — ©
i | © |##/1102857) i
O-Ring O-Ring
B 5
D ¥§ﬁ; :E’E_u""e ST A1 A2 A3 B C D1 D2 D3 E1 E2 E3
7 1712 | 1798
25 9 13 22 101 124 120 76 22 15 27 19 M10x1.5 8 M14x1.5
1 15 26 115 140 | 137.2| 85
32 25 17 31 22.2 | M10x1.5 8 M16x1.5

11 30 41 145 | 170 [167.2| 100

11 15 26 | 120 | 148 | 142.2| 90
40 25 18 31 | 22.2 | M10x1.5 10 | M18x1.5
11 30 41 150 | 178 |172.2| 105

13 17 30 | 134 | 166 | 159.4| 100
50 30 20 37 | 26.4 | M12x1.75 | 12 | M20x1.5
13 34 47 | 168 | 200 |193.4| 117

13 17 30 | 139 | 175 | 170.8| 105
63 30 23 48 | 31.8 | M16x2.0 | 15 | M26x1.5
13 34 47 | 173 | 209 |204.8| 122

> e F | G1 | G2 | H I J K | L | M | ORing & R 7T
R RE
25 10 50 140 9 46 55 42 6.8 19 P7
32 10 55 160 10 50 57 44 6.8 21 P7
40 10 60 160 10 54 63 48 9 23 P9
50 12 65 180 12 66 72 57 9 28 P9
63 15 75 200 15 80 88 70 1 32 P9

204



JFC JHSC & A B HET

M A
® SEEER o DELZRERR

7

K
J
. G2
(GdRe]
| ﬁ&rﬁ1:106 &8 5 T 0
E1 % BE2 ‘ %
L:’:J L:’:J 2 L:’:J L: :J 2
] = L =
i ik ® | sl it i m
H “* 2RI 1. “*
0 u $#/%1:10(2.85°) | u
i ]
SRt mEE | RE
o i | o | ST | A1 | A2 | A3 | B |C1|cC2| D E1 E2 E3
25 9 | 13 | 22 | 101 | 124 | 120 | 76 | 15 | 27 | 19 | M10x15 | 8 | M14x15
32 11 | 15 | 26 | 115 | 140 |1372| 85 | 17 | 31 | 222 | M10x1.5 | 8 | M16x1.5
40 11 | 15 | 26 | 120 | 148 |1422] 90 | 18 | 31 | 222 | M10x1.5 | 10 | M18x1.5
50 13 | 17 | 30 | 134 | 166 | 159.4| 100 | 20 | 37 | 254 | M12x1.75 | 12 | M20x1.5
oo _
- F |61 | G2 | H | J K L M | N |O-Ring
25 10 | 50 | 140 | 9 | 55 | 42 | 96.8-@105x6.5dp | 18 | 20 | P7
32 10 | 55 | 160 | 10 | 57 | 44 | 96.8-@105x65dp | 22 | 22 | P7
40 10 | 60 | 160 | 10 | 69 | 52 | @9-@14x9dp 2% | 26 | P8
50 12 | 65 | 180 | 12 | 75 | 58 | @9-@14x9dp 2 | 30 | Ps

205



JFC JHSC EH A B MRHET

m FA LA m TB 2FE (925~050)
o SEEEM o DHEEERIR o SEHERR o DEEZRERR

I TN

,___‘5_,
NN

G2

R BT — ] Rf @”'T\\ 1
€O EEnn

Y @;j@ , L\g M

\i;,

S o 7 | B s
L-d . Ef ‘
=R & 3 FeSE 2 & oE2 5
i C | | = —
E1 ‘ s - - ol o St o
r T T T E 2
‘* R R A = P @ o
| 1 = ' Ik -
) < ® . ®
® ! @ AT S ! HIE e/
f /A=
SR D iy e T i il
e e 12 12
NN w1 LN N s
o e A R I ol
L 12| L 2]
2T2 oT2
® | sl
BB
© |#£1:10(2.85°)

RO | wfE | T
Ry f 1712 | 1772
25 9 13 | 22 | 101|124 | 120 | 76 | 22 | 10 8 15 27 19 |M10x1.5 8 [M14x1.5
32 11 15 | 26 | 115 | 140 (137.2] 85 | 25 | 10 9 17 31 |22.2 | M10x1.5 8 |M16x1.5
40 11 15 | 26 | 120 | 148 |142.2] 90 | 25 | 12 9 18 31 |22.2 | M10x1.5 10 |M18x1.5
50 13 17 | 30 | 134 | 166 [159.4| 100 | 30 | 12 11 20 37 (254 |M12x1.75| 12 [M20x1.5

ST | A1 | A2 | A3 B |C1|C2 | C3 | D1 D2 | D3 E1 E2 E3

63 13 | 17 | 30 | 139 | 175 {1708/ 105| 30 | — | — | 23 | 48 |31.8|M16x2.0 | 15 |M26x1.5
03
S T1x2
~ F | G1 13 L M1 M2 | N
Ay G2 | H "1 12 J K Pes T2

25 10 | 50 | 140 | 9 | 45 |M45x1.5| 43 | 53 | 40 |6.8-010.5x6.5dp | RC1/4 |RC1/8| 28 | 10 | 65
32 10 | 55 | 160 | 10 | 50 |M50x1.5| 48 | 57 | 44 |@6.8-@10.5x6.5dp | RC1/4 |RC1/8| 32 | 11 | 70

40 10 | 60 | 160 | 10 | 58 |M55x1.5| 53 | 69 | 52 |@9-F14x9dp RC1/4|RC1/8| 40 | 11 | 75
50 12 | 65 | 180 | 12 | 68 |M65x1.5| 63 | 75 | 58 [F9-B14x9dp RC1/4 |RC1/8| 50 | 12 | 85
63 15 | 75 | 200 | 15 | 81 — — | 90 | 70 |@11-@17x11dp RC14| — |63 | — | —

206



JFC

SMEERTE

m FAM %

® SEHEEM

B EE AR

JHSC & A Bk AT

! !
T A\ Bz
R f i T \\@ R f \\@ \ !
*; \%j%t\,‘ " [
i = \1@7%2 x| 5
ARy ]
2~
L N 5 L }?7@
| 4-L
F_ G1
\ [1L ln\ 8
#7E 1:10 &3 - a
IS 5 E
Et 5 oE2 ‘ 5
IR ARE A EIRE
| ;J_Lio-mng < ‘ a O-Ring <
© ORESSE o
BRI |
© |#E1:10(2.85°) |
ol ol
B BAITEB | o1 | A1 | A2 | A3 B c D1 | D2 | D3 E1 E2 E3
& 1172 | 1712
25 9 13 22 | 101 | 124 | 120 | 76 22 15 | 27 19 | M10x1.5 8 | M14x1.5
32 11 15 26 | 115 | 140 |137.2| 85 25 17 | 31 | 22.2 | M10x1.5 8 | M16x1.5
40 11 15 26 | 120 | 148 |142.2| 90 25 18 31 | 22.2 | M10x1.5 10 | M18x1.5
50 13 17 30 | 134 | 166 |159.4 | 100 | 30 20 | 37 | 254 [M12x1.75 | 12 | M20x1.5
B
i F G1 | G2 H [ J1 J2 K L M N | O-Ring
RS
25 10 50 | 140 | 9 45 55 64 | 42 | ©6.8-@10.5x6.5dp | 20 | 28 P6
32 10 55 | 160 | 10 50 57 | 655 | 44 | ©6.8-@10.5x6.5dp | 22 | 29 P6
40 10 60 | 160 | 10 58 69 79 52 | @9-@14x9dp 26 | 34.5 P9
50 12 65 | 180 | 12 68 75 87 58 | @9-@14x9dp 30 | 39 P9

207



JFC JHSC & A B HRHET

= FCM SEBBEUMIEH TR
o SEEBIR o DUEEIR

N
Rf +//T\\@

+ = + B—/ = 8| ¢
/éjf»#/

L&\ \\‘L//@/

J1

4-L
J2 M
F_ G1 G2
(T -
! $#E 1:10 C—L@ 5 3 8
L |
E1 M6 ':ch 5 OE? M6 FCV 5
faana) faana) NS
T T T T T T T T A A
an T an T e R/
1} }1 y (@] 2 1} }‘ N o 2 i—r%lﬁﬁl
- ‘ O-Ring | < ‘ | ‘ O-Ring | <
@ (ORE:EE) N o
S2BIMTL ‘
i © |#E110(2.85°) ‘
2 2
F05% =
Py ??é ;g% ST A1 A2 A3 B C D1 D2 D3 E1 E2 E3

25 9 13 22 101 124 120 76 22 15 27 19 | M10x1.5 8 [|M14x1.5
32 11 15 26 115 | 140 |137.2| 85 25 17 31 22.2 | M10x1.5 8 [M16x1.5
40 1 15 26 120 | 148 [142.2| 90 25 18 31 22.2 |M10x1.5 | 10 [M18x1.5
50 13 17 30 134 | 166 |159.4| 100 30 20 37 254 |M12x1.75| 12 |M20x1.5
63 13 17 30 139 | 175 |170.8| 105 30 23 48 31.8 |M16x2.0 | 15 |[M26x1.5

- & Gl | G2 | H | I | J1| J2| K L M | N |O-Ring|P&/\|P&
25 50 | 140 | 9 | 45 | 55 | 64 | 42 | @6.8-010.5x6.5dp | 20 | 28 | P6 7
32 55 | 160 | 10 | 50 | 57 | 655| 44 | ©6.8-010.5x6.5dp | 22 | 29 | P6 | 45 o
40 60 | 160 | 10 | 58 | 69 | 79 | 52 | @9-@14x9dp 26 |345| P9 | 45 | 7. '{%%;?f
50 65 | 180 | 12 | 68 | 75 | 87 | 58 | @9-@14x9dp 30 | 39 | P9 4
63 75 | 200 | 15 | 81 | 90 | 104 | 70 | @11-@17x11dp | 34 | 47 | P9 4

208



JFC JHLC E 43 EX#k SHEL

JHLC E#RERMR/RiEL

* AAERBEMRIARETH  EREE
{fEMITAYERY
o MEBEMABEERABRERELRLN -

JRELHFIE

SELAAE (mm) 25 32 40 50 63
SEZEFRMR (mm) 18 20 224 28 35
#E1TFE (mm) 25 25 30 34 40
SEERE JA/HH (cm?) 237/491 | 49/8.04 |8.63/12.57 [13.47/19.63|21.55/31.17
WS (kgf) (30kgfiom?) 110 190 288 453 701
{EAREE E¥m 1SO-VG32
BRAIR(ER S (kgflcm?) 70
BRIEBEDEE (kgf/cm?) 5~50
1Egh A= BENL
[ _— =1
Pk rmETEE R hkmmEBEEX
B ke (AF)
JHLC | SD 1 25 i M| 25 | 32 | 40 | 50 | 63
l l l
- - " — SD | iRy 19|21|33|44|83
SELR ST Pt FeE
[ [ l M | hpesy 192133 |45 |84
IS 3 R M/Hﬂﬂ%ﬁiﬁﬁ 25:25mm
B | SDEER | MPEE | ats N T P I DS A
}E'LE 32:32mm TERE:E : : : : :
=0 .
5 40:40mm) |y sxmma 14|17 |25/|38]70
/EH 50:50mm
£ 63:63mm| | FAM | /ARIBUMEEMR | 1.4 | 1.7 | 23| 3.6 | 6.2
-3 y | FAMARSRY |FCMIARSEY MRS 3 ™
FAERIE | Sirgain Bt EREAR Fom | EBREUEER | |2 o5 36| 6.2
[t T BRSER

209



JFC JHLC E 43 EE# SHEL

m SD ELEE s M SHEERE
@e&{ss\ ‘ﬁ@ @ @)
[ E! v | [
SE: :_'_:_ SIG x| 8: L %TH_'_:_!_:_ E{G «l -
Nt L LTS ¢
SHIHIRG) O | 4B
N1 ,\‘” @
LTJ 4L LTJ \ﬂ
J J
F F
G1 G1
G2 G3 . a2 a3
& L 1 & T I
ﬁ'g = hi ' - % Tl P ;*.i \ [ _
1 @O NF° g s a e MER
,,ﬁﬂ '”ﬂ
& &
= NLE AR/
T < I - <
M ge | | o
et 1 i
HE e ® | sl n B
N U BB L | !
| O-Ring
g

B A1 A2 B C1 C2 C3 D E F G1 G2 G3 | G4
25 103 | 122 76 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
32 112 | 131 85 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
40 122 [1442| 90 | 222 | 13 10 10 30 77 66 26 34 29
50 137 | 162.4| 100 | 254 | 15 11 12 | 36,5 | 90 77 30 39 33

63 155 |186.8| 111 | 31.8 | 19 15 15 43 110 94 36 48 39

v =R 0y |k L M | N1 | N2 | N3 | N4 | O-Ring
25 3 | 55 | 42 | 96.8-2105x6.5dp |RC1/8| 18 | 17 | 33 | 20 | P7
32 3 | 57 | 44 | @6.8-0105x6.5dp |RC1/8| 22 | 19 | 38 | 22 | P7
40 4 | 69 | 52 | @9-314x9dp RC1/4| 26 | 19 | 40 | 26 | P8
50 4 | 75 | 58 | @o-@14x9dp RC1/4| 32 | 215| 45 | 30 | P8 5%%;*?;5
63 4 | 96 | 75 | @11-218x11dp  |RC14| 38 | 22 | 52 | 38 | P9

210



JFC JHLC E 43 EE#kSHEL

m MF SHERHRBH T BERERE m FA SEEE8Y
©,00 9 07 0)
N l - / —%1 o
mSiiast EEERR o= el -
A [ = DR
hS | N "9/ \ 4\,\L+3,‘r/ @/‘
CIlCIe R
FCVMin.4‘ J
F F
G1 G1
G2 G3 G2 G3
& AR
& S % e |
R [ i =t | = _
S e (O e R S e B
e K o
el JICEN
T o AU A R
o i DY i i 2
i i 2
| ! -
i‘: i\: o
| ik ORE:sE >0
ol

=
P

A1 A2 B C1 C2 C3 D E F G1 G2 G3 G4

25 | 112 | 131 85 19 1" 9 8 25 64 55 22 28 24
32 | 115 | 134 88 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
40 | 130 | 152 98 | 222 | 13 10 10 30 77 66 26 34 29
50 | 145 |170.4| 108 | 25.4 | 15 11 12 | 365 | 90 77 30 39 33
25 49 131 63 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
32 52 134 63 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
FA | 40 57 |15622| 73 | 222 | 13 10 10 30 77 66 26 34 29
50 67 |1704| 78 | 254 | 15 11 12 | 365 | 90 77 30 39 33
63 77 |1948| 86 | 31.8 | 19 15 15 43 110 94 36 48 39

MF

ERE> _
R H | J K L M N O-Ring
25 3 — 55 42 @6.8-10.5x6.5dp — 19 P7
ME 32 3 = 57 44 | ©6.8-010.5x6.5dp = 21 P7
40 4 — 69 52 @9-314x9dp — 23 P9
50 4 = 75 58 | @9-@14x9dp = 28 P9
25 3 45 55 42 J6.8-10.5x6.5dp |RC1/4| 25 —
32 3 50 57 44 | ©6.8-010.5x6.5dp |[RC1/4| 32 =
FA | 40 4 58 69 52 @9-314x9dp RC1/4| 40 —
50 4 68 75 58 | @9-@14x9dp RC1/4| 50 =
63 4 87 96 75 @11-317x11dp RC1/4| 63 —

211



JFC JHLC E 43 EE#k SHEL

m FAM EBBELHIRR m FCM ERHELHERPT T ERERER
o AX:25~50 o AX:25~63
|5 35| <[5
o/
4-L
F F
& G1
& G2 G3 | G2 G1G3
iy ‘ &
-!:l-:! T jh: G} ' ﬁ Iﬁ—k S W
o MDD Ty o 4 P NS
SV T (18] i % @:f 1B
@ﬂ [ T El THE/
E -
- e z Ny e g 8 £ 3 T
-t ik o T T
‘AH‘H ‘ H\ < ‘1‘111 :i: 2
ORing | || O-Ring | || '
| m | m
ORES
S2BSMTL
ol 2l
F05E
,_ AM | A2 | B | c1|c2|c3| D E F | G1 | G2 | G3 | G4
o
25 49 | 122 | 54 | 19 | 11 9 8 | 25 | 64 | 55 | 22 | 28 | 24
32 52 | 131 | 60 | 19 | 11 9 8 | 25 | 64 | 55 | 22 | 28 | 24
40 57 |1442| 65 | 222 | 13 | 10 | 10 | 30 | 77 | 66 | 26 | 34 | 29
50 67 |1624| 70 | 254 | 15 | 11 | 12 |355| 90 | 77 | 30 | 39 | 33
63 77 |186.8| 78 | 318 | 19 | 15 | 15 | 43 | 110 | 94 | 36 | 48 | 39
Eosiid
i H I J | J2 | K L ] N |O-Ring [P 8&/\[P X
AR
25 3 | 45 | 55 | 64 | 42 |@6.8-910.5x6.5dp| 20 | 28 P6 7 | 99
32 3 | 50 | 57 | 655 | 44 |@6.8-910.5x6.5dp| 22 | 29 P6 | 45 | 7.8
40 4 | 58 | 69 | 79 | 52 |@9-@14x9dp 26 |345| P9 | 45 | 78
50 4 68 | 75 | 87 | 58 |@9-@14x9dp 30 | 39 P9 4 | 73 7“;5_2%;?;5
63 4 | 81 | 96 | 112 | 75 |@11-@17x11dp 36 | 50 P9 4 | 73

212



JFC JHPS & BERE8 A B #f S 1
JHPS = [ERdE 2 A i i

o tERVHFI &R AT {EEF] 500kgf/cm? o

o RATRENRETH -

o FRF T (LT I LURAIME B ES -

o EGEMELFEI TR R BERSTa - HEE
B EREREIEFIR -

JHEL A

SHEIREE (mm) 25 32 40 50 63
SEZRAEMR (mm) 20 25 32 40 50
#EATTFE (mm) 8 9 9 12 12
TEEFFFZ (mm) 11 13 13 15 15
BAZHEE (cm¥s) 3.3 6.9 9.9 19.1 31.1
TEFZ K ME (cm’) 3.3 6.9 9.9 19.1 31.1
EHFERME (cm?) 9.3 17.7 27.6 53 84.2
EAAR R (Ahe)IERFEtAEE / L(Lhe) WRFEt A
EAAE BEEAEI0° EIZMAEL5°,60°
‘ N SEEN40
RIKIEENEE S (kgflcm?) DEEH10
DAL Edan
JHPS H SD H 25 M D H R B 90
[ l l l l l
JHELRT JHELTESE RS 1EEN AN i Ly e AE
[ l l l l l
= SD:ECEER! |MF HERHREY TB:ZF A || 25:25mm || D:EE) R:AHE 90°
& : L:&H 45°
5 Eomind Q @ 32:32mm ff%ba g
# 40:40mm || GEERER) 60°
|EX 50:50mm
R 63:63mm
A
il

213



EiZ2RREE (S R)TEE

e 25
RAKRER (mm)
100 66 50 40 33 28.525
10
9 BRCED)
8 S:EE
5 7
% 6
% 5
B
bl 4
3
2
1
0
0 100 200 300 400 500
BRIEE S (kgficm?)
® 40
=ARER (mm)
150 100 75 60 50 43 37.533.5 D:@Eb
2 sEm
18
16
B 1
i% 12
=3 10
o8
(KN) ¢
4
2
0
0 100 200 300 400 500
#R1ER A (kgflcm?)
® 63
RARER (mm)
50 240 160 120 96 80 68 60 53 48 DI*’EEJ
15 //S:EE?J
40 -
35
?} 30
M 25
% 20
(KN) 15
10
5
0

0 100 200 300 400 500
1R(ER A (kgficm?)

JHPS =B E fA BA sl L

214

® 32
BAKEE (mm)
15 140 95 65 50 40 34 29 255 D:@E}j
5 @7;
= 11
&'Iﬁ 9
B 7
N5
KN
(KN) |
1
0
0 100 200 300 400 500
12EB 7 (kgflom?)
e 50
BATEE (mm)
190 126 95 76 63 54 47.5 42 38
35
30 S:E#)
5% o
g5
3 20
e
# 15
(KN)10
5
0
0 100 200 300 400 500
121ERE S (kgflom?)
0 =
R EER
BT ke (AFT)
AR ] g8
B 1.20
25
SD » MF 1.43
B 2.02
32
SD » MF 2.30
B 2.78
40
SD » MF 3.20
50 SD * MF 4.80
63 SD » MF 6.60

a8/
Ly il

REETT
Rt




JFC JHPS & BE&E A Btk L

SHEERTE

m SD BfER

o D:1EE) o S:EF
Atk o] __for ke 0]
r’+\ ::7_{ :j::(\l(\] 7[1,+\ ,i:F L :j:,j,NN
2 e\ . e v - e
\\‘~ I \ ’ 7_: o= \\ ,’// .
ey Rmeedt®
| G1 | N4-gH | G1 [ N4-gH
F1 ‘ C | F1
H::ﬂ HERE 1:10 ai:z% HEE 1:10
j | © ! | ©
= =
5 5
N N
< <
< <
®F- i Y Clie o i Y
! - | ~—
= = ! ==9 \:j - = = £ = = o ::’
@) |FEssmal RC 1/4 @) |FEs5mal RC 1/4
Kz mAL RC 1/4 HERFL RC 1/4
© |$#£1:10(2.85°) © |$#£1:10(2.85°)
SCaE =
N BAITE | st | a1 | A2 ¢ | F1| F2|61] 62| H
R 1712 | 1712
25 8 11 19 |1075| 129 | 8 65 | 45 | 50 | 30 | 6.8
32 9 13 | 22 |1205|1465| 8 73 | 53 | 57 | 37
40 9 13 | 22 |1235|1525| 8 8 | 63 | 65 | 44
50 12 | 15 | 27 | 142 | 177 | 8 | 100 | 80 | 80 | 60 | 13
63 12 | 15 | 27 | 148 | 190 | 8 | 115 | 90 | 9 | 68 | 15

215



JFC JHPS & B A B HEL

m MF hE&HREY

o D:1EE) o S:EE)
m rmt
“PHL
— ‘J\_{%}
C

© ©
= =
i E
Do Do LS=1=Y]
< < 8 &L
W | ° SRR
ORing | [ || _J[.B%x25 et || BX @5
KLKI® o K]®
® |ssmzl RC 1/4 ® |ssmrl RC 1/4
MEHIL RC 1/4 HERAL RC 1/4
© |##%1:10(2.85°) © |##%1:10(2.85°)
B ma TE | o1 | a1 |az|c | F|r2 |61 |62| vl K O-Ring
R 152 | 1712
25 8 | 11 | 19 |1075|[ 129 | 8 | 65 | 45 | 50 | 30 | 68 | 15 | P7
32 9 | 13 | 22 |1205(1465| 8 | 73 | 53 | 57 | 37 | 9 | 20 | P7
40 9 | 13 | 22 |1235|1525| 8 | 8 | 63 | 65 | 44 | 9 | 28 | P7
50 12 | 15 | 27 | 142 | 177 | 8 | 100 | 80 | 80 | 60 | 13 | 31 P9
63 12 | 15 | 27 | 148 | 190 | 8 | 115 | 90 | 90 | 68 | 15 |375| P9

REETT
Rut

216



JFC JHPS & BRE A Btk HiL

m TB &58!
o D:EE) o S:EEf
@: + 45 SR
E3 E3
g [ g [
BERE 1:10 BERT 1:10
E2 ! @ E2 <©7
D1 D1

22

Fﬁ‘n,‘f" QF"‘,‘,“‘,‘,
T BN,

D2 D2

@

B |s#mIL RC 1/4 ® |sFmIL RC 1/4

Mz hIL RC 1/4 HERFL RC 1/4

© |$#£1:10(2.85°) © |#£1:10(2.85°)
m,gaﬁ f?g ;%% ST B c D1 D2 E1 E2 | E3 | E4 I J
25 8 11 19 87 8 | M45x1.5 | 43 |M18x1.5| 235 | 27.7 | 9 13 13
32 9 13 22 97 8 |M52x1.5 | 50 [M22x1.5| 285 | 335 | 10 | 145 | 16
40 9 13 22 | 100 | 8 |M60x1.5 | 58 |M28x1.5| 355 | 416 | 10 | 16 | 20
50 12 | 15 27 | 1135/ 8 |(M80x1.5)| 78 |M35x1.5| 455 | 53.1 | 12 | (20) | (26)
63 12 | 15 27 | 1195/ 8 |(M90x1.5)| 88 |M43x1.5| 545 | 63.5 | 14 | (26) | (33)

217



JFC JTC S B2 E8)HEL

* XeBEF B HEI &K {EE1500kgf/cm? -

o fEEPI0JMEIRE - IRAIAEREEEA

SRELHFIE

mié.‘E-/
TBAZEE (mm) 12 16 20 25 LY Rk
JEFR1TFE (mm) 10 12 15 16
IPHRIE S (kgf) 100kgf/cm? 110 200 310 490
(R1EEE ) 500kgf/cm? 570 1010 1570 2460
=/NEIMBEE S (kg) 2.8 5 7.8 12.3
JHEIARE (cm?®) 1.13 2.41 4.71 7.85
B/21EBES (kgf/cm?) 10
{ERmEE Yl 1SO-VG32
DAL Edan
JTC 1 25 n A u 1
JATLZRTI EES RiREIT HIRERIZ
\ \
[E% 16:16mm e - —
ES 20:20mm : o
=7 & B8 7T
= 25:25mm R E
)
A
il

218



JFC JTC SBEZF EH)Hil

m A B ElENE o RREER
o A-1HIRS/\ AR o A-2FIREA/NAE e SW HIES/\NAEE

< <
5 8 i e
F2 | ]es
_5| _5| F1
F2 8 F2 8
F1 F1
ERIT] I
m B EimARFE
e B-1 fIR8/\/<AE! e B-2 fIFEA/NAEE! e SW2 fIfgAR/ AR
]
SW3 ﬁ SW3 ﬁ ‘ ‘ T ‘
=1 ‘\ ) \‘7 _: II =" ‘\ [ “721 ‘ ! QM 1
i e 8 ‘ 1 3 |
|
a1 [siv] \ A
| i Y |
| < | <
F2 25
| 5 | N -
5 5
L F2 || L F2 ||
F1 F1
SCER
-~ A B1 | B2 [ c1 | c2 | D1 | D2 E F1 F2 G H I
12 | 385|295 | 265 | 9 12 7 15 | 12 | M22x1.5| 20 — — | =
A | 16| 47 [ 345|345 125 [125 | 8 15 | 16 | M2 x1.5| 24 — — | =
20 | 565 | 425 | 425 | 14 | 14 8 15 | 20 |M30x1.5| 28 — — | -
25 | 60 | 45 | 45 | 15 | 15 | 11 2 25 | M38x1.5| 36 — — | -
12 | 455 [ 295 | 265 | 16 | 19 7 15 | 11 | M22x1.5| 20 |M6x1.0 7 | 55
g | 16| 53 |345 | 345|185 | 185 | 8 15 | 15 | M2 x1.5| 24 |M6x1.0 7 | 55
20 | 66 | 425 | 425|235 (235 | 8 15 | 19 | M30x1.5| 28 |M8x1.25| 9 6
25 | 69 | 45 | 45 | 24 | 24 | 11 2 23 | M38x1.5| 36 |M8x1.25| 9 7
F05R J1 J2 K L1 L2 M
> SW1 | SW2 | SW3
RS =N &KX &N &K &K | & | &) | &) | &K
12 |16.5|265(165| 25 | 8 25 31 9 12 18 | 24 —
A | 16 |205] 31[205| 33 | 9 30 34 | 12 | 16 | 22 | 27 —
20 |245[395(245| 42 | 9 35 | 40 | 14 | 20 | 26 | 32 —
25 |285| 42 |285|445| 11 | 43 52 | 18 | 25 | 33 | 41 —
12 |165|265(165| 25 | 8 25 31 9 12 18 | 24 10
g | 16 ]205| 31 |205] 33 | 9 30 34 | 12 | 16 | 22 | 27 13
20 |245|395/245| 42 | 9 35 | 40 | 14 | 20 | 26 | 32 17
25 (285| 42 |285(445( 11 | 43 52 | 18 | 25 | 33 | 41 19

219



JFC JHSP & B #5HET

JHSP 5 B2 f& ikl

o SESIFHEI&RA T ERE /1500kgf/cm? -
o HIZET®=%&:25+ 32+ 40mm °

o [EBIfFLAMITE: A BHE - B: BAR -

o SHEITEXEMmIE: SDECEE! » MFIHERE! o

SRELHFIE

EE/E.‘ =y
RIgE JHSP25A | JHSP25B LLD2p il
JERREE (mm) 25
JB#217%2 (mm) 12
=/MEERES (kgficm?) 100
RIEEBTENE 5/\v:3kg | &/)\:5kg
IBEAZIE 7 (500kgf/cm?) 2000kgf
Bk ama] BB IR
JHSP 1 25 m A u SD

| | | |
HELRT [QEES JRRERIR A7

\ \ \
25:25mm A EHE SD: fgEaY

32:32mm B: ® AR MF: JR&EY
40:40mm

FH B e R T

REETT
Rut

220



JFC JHSP B E X5 HEl
58 R~ B

m SD fgEHY

® 25A HHIAI e 25B ® AR
223
M12x1.75 223
o ||
M12x1.75
o [T==m = o o ]
- i —f—r— SW19
ACTCH
I
o N M50x1.5 N M50x1.5
T ~ ~
< SIS ‘
(2] 0 o |
‘ NS ‘ =
[ 6 ! 6
v Heo ] ) Hoeo o Ei
————— ! =] — <~ szz=z 1 a1 -

M6x1.0 67 M6x1.0 67
25.2 50 5.2 50

221



JFC JHSP 5B 51T

m MF gAY

o 25A HHA e 25B H AR
023
M12x1.75
© || SW19 | m12x175
N | > S ‘ ‘
- | —) SW19
gmry
!
- N M50x1.5 N M50x1.5
= ™~ ~
3 S ey
o = | J o JEAE/
""" Ll i 8 A h il
20| 0O-Ring P7
M6x1.0 67 M6x1.0 67
5.2 50 25.2 50
+ ) ’\é )
(O © > @

|
— _%_ —
35
50
e
| _#_ |
|
35
50

REETT
Rut

222



JFC JHSP 5B HET

e 32B-SD EABEE! (FAK1TF212mm)

G1/4

210.5x7D.

M12x1.75

M68x2.0
232
CosEr s
‘ w
20 ﬁL : ‘
% 15 :|: HE
i ©
73 10 ik
(KN) G1/4
0 9[
0 100 200 300 400 500
R1EB ) (kgf/lcm?)

e 40B-SD EABEZR! (R AK1TF218mm)

=

SW36
68
85

M12x1.75
2-M8x1.25 | 66 ‘ N_2-69
85
o " M78x2.0
o IREB N T 4 IFHEIRE 040
50 1
g%::‘ ©
3 40 ﬁL 3 |-:: =
1% i
7 30
F | i}
(KN)20 i © v
10 i 5
o T R
0 100 200 300 400 500 {8‘1‘_ | ="
1R1EB S (kgf/cm?)

223



JFC

JLSP {KEE % 5 ATl

JLSP KRR 15 Ml

o (KB IFHEI&RATLIEBES170kgf/lcm? o

o [EEHR:16mm -

o [BIFRIN:EAR -

o SHEITEXEMmIE: SD:ECEE! » MFIREREY -

JLSP - 16 u A B SD
| | | |
JHATLRT AR IE AR HAOA
[ [ [ [
| || 1616mm || mwm || sp.mem
[E& MF: ShE&#Y
2
7
A
&

o IRMEBR N T I NRARE

500
400
3 300
#
F 200
(KN)

100

0

REETT

Rt

0 10 20 30 40 50

1B1EB N (kgflcm?)

224



JFC JLSP KB #5 HiET

m SD &R m MF JhigE
e 16A HHAI e 16A BAR

| N
ﬁ
A

W
L
e
gx
QV

|

60

-~
7
ﬁ&

225



JFC JSP-AH 2= By A BY 7 $5 S ET

JSP-AH 7 HERM B X 5 hiEl

N =
/EHEIE'I"J"EE THE/

L=z
o IREBENET NGRS W £l
o JHER o JHER

1000 100

800 80

% 600 #; 60

7
F 400 F 40
(KN) (KN)
200 20
0 0
0 10 20 30 40 50 0 2 4 6 8 10
1R{ERR 77 (kgflom?) 1R {E 77 (kgflom?)
PkenET BB R T
JSP H AH H A H R H A
\ \ \ \ \
AT RS % TEIRER TR HOF M JEH AN
A

E _ — — o
N (18:18mm || RoAM ASEETAM Lk

L: &R B:HEETRH

30 3 18 2 H
P B e X

226



JFC JSP-AH Z=5hE M A B X $5 S ET
58 R~ B

NG !;@ )
B COHIX) BN =
. | &5,
|

18

50.8

c)
—

41 |® | 18 18 |

4-06.8
30 211x7dp
100

826

215

L M8x1.25

1

I ©

3-RC1/8 L] 3
I NERR:
o (s

Rl B 53 1A, BRIZERITH
I B®)FEETAHE - FAHREEE
A ) HERTAHE - (50 A%

227



JFC JABP RENIEER

JABP RENEEER;

o FIFREREREMER  fHINE G
HEERE) + {E 7 HEEE ARE 1 -
o LERAEMELES - ERREE

1= 1EERE) -
=il o EUHERE TR » B EREIMmE -
” BRAMRERIFNSS
-
5% A5 oE 4t
o R e
YY)
e EREBRER \Am
RAIL{ERES (kgficm?) 6
R EEY 6 10 44
EEREEE ) (kgficm?)
& B /1 5kgf/cm?B%) 30 50 100 220
SHEERLH 8 (Umin)
& B B 7 5kgflcm?E5) 16 10 5 3
HMFERE (L) 5
7RI EMHm 1SO-VG6S
a = —_—
kel BER T
JABP 6 M A 1 AC110V
\ \ \ \
RAERY R EE] [ fanpitlEaw {FHER
\ \ \ \
ol 6 A:1SO #BFHEREY || AC110V
D) 10 B: PT Bl AC220V o
1 B2 EE T,
& 25 DC12V REh
= 44 DC24V
A

228



JFC JABP RENYEER;

SHEERTE

o oy T P %ﬁ”‘“ \ RS
i ””” @\ @i o AL m{
g 0. B
e ® ® ) — I
250 \ < Ol b
(315) %

s
%
i

(370)
345

r

@ AN LA
1NV L )
(&3

! 230 ‘

229



JFC JHB ShER 1% E 38
JHB R+ AR SE

o JHERIBERER AR -
* {EFAF - (KERIMICINTREREN(E - HEMELHE
EEITH -
\ o {KERHERAAMERIEFRAEA RS - &=
" EEHENEIMBERMERT E -

o KIBHEEIEEAEEE - RAANEE
BRI -

JH [BR Y [BR 23 {5 A 5 IR ] FamaT BB R AR/

LYo il

% @ % JHB | 9x6
| |
SHELRFI 1RSSR

Pl \
® S EEH R RGBT (o)
3 i 3 9x6
,EE; 5x10
A v % 3.5x15

|7—|><A BN i Bt E I EEx Y E (co)
e 8x22
] P A 5x35

- © 3.8x45

REETT
Rut

230



JFC JHB i ER 1% [EX 28

M6 £EL (mm) 7 6 5 4 3 2 1
EYEhEE S (kgficm) | 20 25 30 35 40 45 50

t&lﬁi‘ﬁﬁﬁ@b 30kgffcnt

M6x1.0
4
SV =
G
) | -
| F3
- —H + 2 &
| B RC1/4 A
I CAN Y S ESEEE A
15 2-RC1/4/l N \ 13 4-M6x1.0 F1
C B E1
A
KIEHE StHE

R 9x6 5x10 3.5x15 8x22 5x35 3.8x45
BREH 9 5 35 8 5 3.8
=EItHE (co) 6 19 15 22 35 45

A 157 210

B 107 139

c 50 71

D 46 58

E1 58 82

E2 72 95

F1 43 62

F2 56 80

F3 55 70

H 7

K 7

M 11 14

N 71 96

G RC 1/4 RC 1/8 RC 1/4

231



JFC JLSV 1K E|IE = RS

o EAMAEER - BIAKREZETS

RE S ZHEFENER -
o RN : AUHERE
B:ECELY

o :XEE S : 10-70kgf/cm?

1 BRI - R M PGB BR B

B C
JLSV A A .
1 ‘ ‘ JEH E/
o A M L
e A wwsl || wmAR
\ \
K AhEgEY
2 3 & B:ECELY
: Iig
P A ﬁﬁ
@ 40kgf/cm?
bER R ~T
o A JHIREY e B ELER
M6 M6
fH] (110 JH]] (110
218 218
0 S SW19 ! ] © K SW19 ! 3
3 3 £
HE 3-95.5 | O-Ring P7 % }é 3-95.5 {,}} « HERE
A 1
L Ny |2 = by L @1 REf
h— - o 3 © —t—r =] ]
i, N | s AL O - ¥ sk
B R ) Q ®
| : N @’), o o =l I C:}
1t | | o 1 | ©
] 1 J 1171
24 0 7] 15 24 0 125 | 205
© 125 | 205 © 18.5 26.5
18.5 26.5 45
45

232



JFC JHSV SHEEE EE RS
JHSV SRIEFRE

i

= BRIERF
- 5 &
8.

o EAINARER - BRTRSEERTEZBS]
REZ MG EENEE
o RN AUHIEE
B:ACEEY
o EXTEEES]: 10-50kgf/cm?
30-200kgf/cm?
70-300kgf/cm?

= [EF N o = —
S RIERF A B 3% Pk mETEE R
c
1 JHSV A 1
D A ]
AR5 ZHEFX FEERXEE S
K A HEREY 1 | 10-50kgf/cm?
3 53 B: Ay 2 | 30-200kgflcm?
I 3 | 70-300k
- gficm?
@Q i
5]
(@) 40kgf/cm?
AbEB R T
o A HigE e B BifEL!
M6 M6
|| i}
‘ 222.5 | . 222.5
: 3 | | 3 |
E[ID o SW24 . © - SW24
0 Yo}
i '|‘C_>< 230 3-85.5 -IE; 230 g
| g 04.7 ' ! g €
! — {1{ O-Ring P7 Jr 2:055 | «
o ~ X AT {9 o~
T o {%} ’—{’-‘ S o ®___,
;. _____ 1 ¥ 6 B = ’® o =3 < SR iz===
= 8| (@ S T ® g
I d L | - |
T . 1D N
30 ~ < 2 30 ~ 2 <~
8 7.5 11.5
11.5| 155 45
45

233



JFC JPRV HEX R B RS
JPRV e /EE 5 B e

A
R |
P JPRV H A H 02 H 1

| | | |
IR LRGN (WL B 1R ECE
| | | |

i AR | | 02:Ret/4 | | 1 | 5-50kgticm?
%’f B: A Al 2 | 10-50kgficm?
iz : .
B2 3 | 20-120kgf/cm
P 4 | 30-240kgffcm?
5 | 50-380kgf/cm?

JF0 [BR 7% JBR ) {56 A i 2% [
?

R/
Ly i

IR
oz
RESAEE
L—9— J

BNE @

SMEERTE

o A HEgE!

0N (10
SW32 ™ SW32 “EI
8 ¥ g 8
X g4 ° X 41
o ‘7 L
< Ve ERES =
2056 5 20956 BB E T
2 REiE
~
g a5 —r--® @b
= ® :
[v'4 ™ L | k== <«
o N @ S g ® & “
N
M 52} AR = Q
% , - ~7 |
CIL T o JIEmIL LI © EInEIn
43 ~ 18 43 ~ 38
38 48

48

234



JFC JFCV SHEX

JFCV HEE R SR

JFCV 01
[ l
BEl! EES
[ [
S 01:Rc1/8
R 02:Rc1/4
ViD
%
5]
b2 R ~F Bl
o i AT {EEEF210kgf/cm?
oE
||||||||| |||||||| |||||||||||||||| )
5 swm
| T
@' foee __E[o
c B |
A
S03R c . )
_— A B D E | F F
JFCV-01| 35 | 19 | 159 |Rc1/8| 12 | 41 | 445
JFCV-02 | 45 | 225 | 19 |Rc1/4| 15 | 45 | 485

235

1= e




JFC 2K 8 B & mnfic fF
Sk A R

e SE A JHSC $EYEE A B8 RIUMEL
o B=TEMREAILIER

A: ARG

B: RAE R oF

C: MMRBET

THETBRT

JHSC 1 25 B D B A S =1=Y/
| | | | B AmEL
AT AR BEHR YT Bt FESE
\ \ \ \
¥ || 2525mm || S:EE@ || AEsRmE
it 32:32mm BRI IF
%ﬁ% 40:40mm C:InEBIES
[Ex 50:50mm
M || 63:63mm
A
L
kv =
b 2B R ~F Bl
S05E A
S . . B1 | B2
P A EERYT | B EERET |C: MERESF
i 25 74 74 100 15 | 27
g[ @ 7 Ve 32 81 81 110 17 | 31
b 40 86 86 120 18 | 31
i S 50 96 26 130 20 | 37
‘ R 63 114 114 150 23 | 48
R E I
2o :
E gb2 _ B3 | C D1 | D2 E F G Rt
] L PR
! B 110 :\OE 25 15 | 13 | 18 | 15 | M10x1.5 | 10 | 50
| 2.85) f | 32 17 | 14 | 20 | 17 | miox15 | 10 | 55
oD1 40 17 | 15 | 224 | 19 | Miox15 | 10 | 60
50 19 | 16 | 28 | 21 | Mi2x1.75| 12 | 65
63 24 | 18 | 35 | 27 [ m1ex20 | 15 | 75

236



JFC

SEEEmEc

K5 B Emic it

e i#EH JASC K JHSC AV HE 8RN
RURL R ]
* BMiERRIE A LIE

A: 1RHERL

B: MNEAE
JASC [ 25 | S i A JHSC [ 25 | S A
l l l l l l l l
RELRT R BREIC || ERARIERE HHELRT ALY BRIREIES || ERARAERR
[ [ [ [ [ [ [ [
wi || 25205mm || DB || Agam w; || 2525mm || DB || Amem
B 32:32mm B: AR ﬁ;—i_f 32:32mm B: IAE
%ﬁ% 40:40mm %ﬁj 40:40mm
BX 50:50mm [BX 50:50mm
R 63:63mm R 63:63mm
el JH
il i}
54 &8 R~ &
B A
h B|C | D|E|F
R AR | B IER
E[ JASC-32
JASC-40 | 140 200 19 | 95 | 8 9 16
JHSC-25
o JASC-50
JASC-63 | 160 230 | 222|11.1| 8 | 10 | 19
17 JHSC-32
%ﬁ_'_o[ E[ JHSC-40 | 160 230 [222 111 | 10 | 10 | 21
JHSC-50 | 180 260 | 254|111 | 12 | 12 | 26
JHSC-63| 200 — 318|159 | 15 | 15 | 33

237




JFC KR8 B & mnfic fF
Sk B R

o @M JHPS 5 BREE & ERARHE]

JHPS | 25 A A/
| | | Wt
HHELRT R BIRiELE
I I
25:25mm || AFBEBIGF |
32:32mm
40:40mm
50:50mm
63:63mm

FH B 3 R

SMEERTE

2% A
- wgmyz | B1 | B2 | B3 | C | DI | D2
2[ @ N 25 76 16 | 31 | 16 | 35 | 20 | 24
3 32 96 20 | 37 | 19 | 4 | 25 | 29
\T\/\ 40 114 23 | 48 | 24 | 4 | 32 | 36
] 50 140 28 | 60 | 30 | 5 | 40 | 46
63 177 34 | 78 | 40 | 6 | 50 | 55
- | o = | F°
! #E 1:10 I p
| W/ | \ 25 M10x1.5 | 10 | 50
D1 32 | M12x1.75 | 12 | 65
40 | M16x20 | 15 | 75
50 | M16x2.0 | 15 | 95
63 | M20x25 | 18 | 120

238



JFC K8 B E mfic
Sk B R

-
=

o #ER JHLC E#REEMUMEL

THETBRT

JHLC | 25 M A
l l l
JHELRTY AT [ERARAESE

l l l
=l 25:25mm | | A IZER (BRIE)
B2 || 32:30mm ||B:BEL CRRD)
% 40:40mm | |C:INRE (EME)
SH 50:50mm
il 63:63mm

SMEERTE

Esiid A
| T e A mem B mem comem| O | B2 © | P
m[ L E[E 25 64 64 100 | 19 | 11 | 5 | 8
! g 0 32 64 64 100 | 19 | 11 | 5 | 8
E2 ©/ 40 77 77 110 222 | 13 6 10
. o 50 90 90 130 | 254 | 15 | 7 | 12
G2 02D 63 110 110 — |38 19| 9 | 15
i ; B
] - b E1 | E2 | F | 61 | G2
S _@ ! {5 5| PE
N QD 25 9 |215| 9 | 55 | 22
oxas’| | 32 9 [215] 9 | 55 | 22
A 40 10 | 25 | 11 | 66 | 26
50 11 | 20 | 13 | 77 | 30
63 15 | 36 | 16 | 94 | 36

239



JFC e B Emic it

N o SEF JALC BB
24 .
L 4
~
JALC 1 256 A LS =1=Y]
| | | ¥ /&ML
RELRT R [ERRTERE
l \ \
=l 25:25mm ‘ A RAER ‘
}%;_72 32:32mm
% 40:40mm
= 50:50mm
il 63:63mm
S &8 R~ (8
L] i|i B
- | n A
m[ ! :i: E[ - jmsny| B D |E1 | E2 | F | G1 | G2
[ L 25 50 | 127 | 5 13 | 5 | 45 | 14
E2
32 60 | 159 | 6 16 | 6 | 54 | 17
F G1 40 65 | 159 | 6 17 | 7 | 58 | 20
= p2D 50 | 75 | 19 | 8 |10 | 21 | 9 | 66 | 23 o
! ] 63 85 |222| 8 | 10 |225| 9 | 76 | 295 A%iﬁ;?f
g[_@ | 6 “

240



JFC e B Emic it

o EiEftiEEEBAM IR & - R
BRFEBTRIFEEEMENRE -
B IERAE A LU

o FAFCHIEEMRIHSCRZJHPS -

TS #HEERSTEE

THETBRT

JHSC/UHPS - 256 1 TS
l l l 1 r LJ f
SHELRT PITR HEE R ] s
| 1l v
S = 25:25mm | ] R o
;ﬁ E_é 32:32mm b BER
% % 40:40mm
JH B2 50:50mm
| | || 63:63mm
i
i

SMEERTE

| = | S s e o om
, : A
,‘ ‘. JHSC-25TS| 13 [16.7| 1 | 20 | 18
{ < JHSC-32TS| 14 |186| 1 | 22 | 20
;' \ JHSC-40TS| 15 | 209 | 1 | 25 | 224
J_Lc JHSC-50TS| 16 | 26.4 | 1 31 28
JHSC-63TS| 18 [332| 1 | 39 | 35
| © D25 o5 | JHPsS-25Ts| 10 | 19 | 1 | 23 | 20
JHPS32TS| 13 | 237 | 1 | 28 | 25
0D1:0015 JHPS-40TS| 15 [305| 1 | 36 | 32
#E : 1:10 JHPS-50TS| 18 |382| 1 | 45 | 40
& : SCM440 JHPS-63TS | 22 |478| 1 | 55 | 50

241



JFC

RUEHERRBIRINIRTR  BRBRFETRFEIFHMENRE -

THETERT

B

ETEERT

JHSC H 25 TS A B
\ \ \ \
JHEL R KRS HEE BEiRFERR

\ \ \

P 25:25mm | BEgEREmT |

it} 32:32mm

%E 40:40mm

BX 50:50mm

{Hﬁ 63:63mm

H

il

JHPS 1 25 TS B
\ \ \ \
JHELRF ALY HEE BRtRAERE
\ \ \
= || 25:25mm | BEgRIET |
{!% 32:32mm
ﬁ 40:40mm
B 50:50mm
M || 63:63mm
JH
&L

242

SHEERTE

%

P A B
25 28 15
32 31 17
40 34 18
50 40 20
63 50 23

SHEERTE

K5 B Emic it

1/2A
ﬂD2:0'5>
oD3:9"
2= 3
I| ! I
| O
oD1;5-03
kg
h A B |c1|c2| p1| D2 | D3
AE
25 34 | 16 | 10 | 35 | 23 | 24 | 196
32 40 | 20 | 13 4 | 28 | 29 | 244
40 50 23 15 4 36 36 314
50 63 | 28 | 18 5 | 45 | 46 |39.2
63 80 34 22 6 55 55 | 48.8

a8/
Ly il




